

# 月底国内油价下调无悬念

京广等地或重回“7时代”

**新华网消息** 近日塞浦路斯风波引发全球避险情绪升温，国际油价震荡下行，布伦特油价比年内高点已下跌超过9%。

专家表示，当前国内成品油调价参照的三地原油变化率已跌破-4%的下调红线，随着时间间隔条件逐渐满足，3月底我国或迎年内首次油价下调。

东方油气网分析师程瑞峰表示，塞浦路斯风波让市场对欧洲再度担忧，原油市场上

投机基金大幅减仓，布伦特原油反弹乏力，3月底国内油价下调基本没有悬念。

新华社石油价格系统3月22日发布的统计数据显示，迪拜、布伦特、辛塔原油移动平均价格变化率已达到-4.34%，已突破了油价下调的红线。

上一次国内油价调整发生在2月25日。3月22日是调价后的第二十个工作日。

生意社成品油分析师李宏表示，到北京

时间3月27日国内成品油定价规则中“间隔22个工作日”的时间条件也将满足，届时油价下调窗口将随之开启，预计到3月27日零时调价政策可望执行。

按照机构测算，此次对应的下调幅度或在每吨300元附近，约折合汽油每升下调0.24元；柴油每升下调0.26元。调价后，北京、广州等地区油价有望重回每升7元的时代。

# 长沙全城搜救“落井”女孩

市民点蜡烛为女孩祈祷

**新华网消息** 3月22日晚，暴雨夜，长沙涂家冲赤黄路一片汪洋，21岁的女孩杨丽君不慎落入下水道，被急流卷走，生死不明。目前，距她失踪已超过24小时，长沙全城大搜救仍在延续，众多热心市民和网友纷纷为女孩祈祷，期待奇迹发生。

22日晚9时30分许，一场突袭的暴雨让长沙涂家冲赤黄路陷入“一片汪洋”。目击者李先生介绍说，当时他骑着车正往该路段一上坡走，发现水流冲击力太大欲折回时，“突然听到有个女孩大叫一声，回头发现，起初和我并行不远的两个人竟少了一个”。

李先生说，当时那里的积水深及膝盖，路人根本看不清下水道井口，井盖可能是被湍急的水流冲走了。事发地附近一商店店主称，“前几天我路过此地时是有井盖的”。

据了解，小杨今年21岁，湖南邵阳城步县儒林镇人，就读于北京民族大学，大四年级，来长沙实习找工作，是家中独女。

事发后，长沙市出动数十支消防、民警

队伍赶赴现场连夜展开紧急搜救，落水女孩同伴因情绪激动当场昏迷，被送往医院。由于事发井口距离湘江不远，救援人员一方面掀开沿路所有井盖一一排查，一方面在该下水道通往湘江的排污口和江面上展开不间断搜寻，不放弃一丝希望。

此消息传开后，杨丽君的安危牵动着许多长沙市民和网友的心。一些热心市民纷纷赶赴事发现场关注救援进展，有些还为救援人员带来专业探测设备。

昨晚，在涂家冲人行天桥下，离杨丽君出事的地点只有十几米远，上百名市民围在一起，大家点上蜡烛摆成心形。现场的风很大，蜡烛刚点上就被吹灭了，大家用伞和手挡住风，保住这微弱的烛光，希望用自己的行动，为这个女孩祈福。

得知杨丽君的遭遇后，长沙理工大学5名学生自发来到现场，用30多根蜡烛摆成心形，为女孩祈福。大四学生唐雪娇，今年23岁，和杨丽君的年龄相仿。她说，目前自己也在找工作，女孩子找工作时，四处碰壁的艰



难，父母望女成凤的期望，这些她都有同感。知道杨丽君出事后，她心里特别难受。

# 湖北省咸宁市采矿权网上挂牌出让公告咸矿网挂KP[2013]01号

根据《中华人民共和国矿产资源法》、《探矿权采矿权招标拍卖挂牌管理办法》和《咸宁市采矿权网上挂牌出让规则》等法律和规定，湖北省咸宁市国土资源局定于2013年3月25日至2013年4月27日，在湖北省咸宁市国土资源网上交易系统公开挂牌出让咸矿网挂KP[2013]01号采矿权，并授权咸宁市矿业权储备交易中心具体承办，现将有关事项公告如下：

## 一、赤壁市神山镇西边山矿区(石灰岩矿)采矿权出让基本情况表：

挂牌矿区编号	咸矿网挂KP[2013]01号	
采矿权名称	赤壁市神山镇西边山矿区(石灰岩矿)采矿权	
矿区位置	赤壁市神山镇西边山矿区	
矿 种	石灰岩	
矿区面积	0.067平方公里	
X	Y	
矿区范围 (80西安坐标系)	1,3301978.812,38497864.788 2,3302007.915,38498084.010 3,3301911.395,38498134.356 4,3301717.679,38497910.057	
本次出让开采标高	+230.12米至+140米	
保有资源储量(333)	656.33万吨	
出让年限	29.62年	
履约保证金(万元)	52	
挂牌起始价(万元)	157	

## 二、竞买人资格及其他要求

凡中华人民共和国境内具有独立承担民事责任的法人和自然人(须在当地工商部门进行了企业名称预核准登记)，均可通过网上注册参加报价竞买。申请人可以独立申请，也可以联合申请。参加竞买须提出竞买申请，并提供竞买须知中要求提供的相应文件资料。

## 三、本次采矿权网上挂牌出让按照价高者得的原则确定竞得人。

四、本次采矿权网上挂牌出让在互联网上交易，即通过湖北省咸宁市国土资源网上交易系统进行。凡办理数字证书，按要求足额交纳竞买保证金的申请人，方可参加网上挂牌交易活动。

五、本次网上挂牌出让的详细资料和具体要求，见《咸宁市采矿权网上挂牌出让规则》、《咸宁市国土资源网上交易系统操作说明》和《咸宁市采矿权网上挂牌出让须知》等文件，有意竞买人可登录咸宁市国土资源网上交易系统([http://221.139.108.3/GTJY\\_HBXN/#](http://221.139.108.3/GTJY_HBXN/#))进行查询或者登录湖北省咸宁市矿业权储备交易中心网站(<http://www.xntdsc.gov.cn>)进行链接。申请人于2013年3月25日

至2013年4月27日，在网上浏览或下载本次挂牌出让文件，并按上述文件规定的操作参加竞买。

六、本次网上挂牌缴纳保证金截止时间为2013年4月25日下午17时，网上报价时间为2013年4月17日上午8时到2013年4月27日上午10时止，挂牌报价时间截止时，经系统询问，有竞买人表示愿意继续加价的，系统将自动转入网上限时竞价程序，通过竞价确定竞得人。

七、湖北省咸宁市矿业权储备交易中心对本次网上挂牌出让活动不另行组织现场踏勘和采矿权情况介绍，竞买人可在公告期间自行踏勘现场。

八、如果在使用湖北省咸宁市国土资源网上交易系统过程中遇到问题或困难，请在分清问题类型的同时，与下列有关工作人员联系：

土地交易业务咨询电话：胡先生 0715-8126627  
网上技术服务咨询电话：李先生 0715-8126510  
数字证书办理及咨询电话：李先生 0715-8126510

咸宁市矿业权储备交易中心  
二〇一三年三月二十五日



# 700万天天派 彩市中奖狂欢

“新11选5免单啦”刚结束，“700万天天派”又盛大开启。玩“11选5”，湖北彩民总有利好传出来，荆楚彩民总有惊喜相伴。

## 夺奖方略百花齐放

彩民老周说，“这个活动为彩民想得很周到，每天加奖60期，有充足时间制定投注计划，拉长投注周期，可尽情享受加奖带来的实惠和乐趣。”

任选三，单注中奖后多派2元钱，奖金提升10%，达21元；任选七，2元可买7个号，中奖概率1/22，单注中奖后多派4元钱，奖金提升至30元，大涨15%。奖金涨了，随之而涨的是性价比，同样的钱，可以收获更多奖金，谁不喜欢？

针对任选七，汉阳04071点主推复式8码投注。单倍仅需16元，一旦中奖，即可中出3注任选七，奖金则由原来的78元提升至90元，奖金增加12元。如果做计划投注，跟踪时间更长，投注效果更优。在

荆州，许多网点推荐任选三5码复式投注，单倍20元，选中5个号码，有可能中10注任选三，正常奖金190元，可盈利170元。派奖后，同样是20元投入，中奖可得210元，彩民戏称这是“无本买卖”。给力的是，选错一个号码，派奖期间可得奖金84元，即使选错两码，加奖期间仍可盈利！

## 彩市遍地欢喜声

一种本是高返奖的固定赔率玩法，再施以大幅度固定加奖，必然引彩市热捧。这样的固定加奖，我省彩民并不陌生，但对于新“11选5”而言，还是头一次，彩民纷纷小试牛刀。

活动首日下午，刚下班的武汉彩民陈先生来到单位附近的网点，看了一会走势后，选择

“07、09、10、05、03”5码复式投注任选三，倍投10倍，当即中奖2100元。

走访彩市，不少彩民表示，任选三和任选七，本就受彩民喜爱，选择两者作为派奖对象，可谓投其所好。不设购彩门槛，不限投注方式，只要中了，即送奖金，图得就是个实在。

统计显示，这次派奖活动确实给力，新“11选5”21日单日销售超过500万元，返奖332万元。当日

今日开奖  
体彩超级大乐透  
奖池: 1.59亿

体彩七星彩  
第033期开奖号码  
5102093

体彩全国联网 22 选 5  
第076期开奖号码  
01 12 14 19 21  
全国一等奖2注,奖金4512784元

体彩排列3 22 选 5  
第076期开奖号码  
01 12 14 19 21  
全国一等奖26注,奖金18336元/注

体彩排列3 22 选 5  
第076期开奖号码  
01 12 14 19 21  
排列3 545  
排列5 54554

新“11选5”，大奖，好中，马上中！

一天一个计划 一天一个梦想！

两岸货船厦金海域碰撞  
12名船员安全脱险

新华网消息 24日凌晨，一大陆散货船“闽光68”与一台湾集装箱船“建昌”在厦金海域发生碰撞。“闽光68”轮机舱进水弃船，“建昌”轮船体受损较轻微。

厦门市海上搜救中心接警后，调派“海巡132”“东海救116”立即前往事故现场展开救助。“东海救116”到达事故现场后，将“闽光68”轮12名船员从“建昌”轮安全转移到其船上。随后，“建昌”轮驶回金门码头。

**湘潭提拔27岁副县长续：  
省委组织部介入调查**

**新华网消息** 据《人民日报》法人微博：针对网上反映的“湘潭提拔27岁副县长”一事，湖南省委组织部等部门已成立专门调查组，对此进行全面调查，有关情况将及时向社会公布。

近日，湖南湘潭县27岁的副县长徐韬引发热议，一年半完成从正科到副处级的晋升。网民质疑：1、报考的是郴州2012年县处级领导干部公选，并未进入最后差额票选环节却成为湘潭副县长，被指违规程序；2、所读全日制硕士研究生需脱产，但他边工作边学习边提拔。这是为什么？

**派出所长涉强奸13岁少女  
广西公安厅将严查**

**新华网消息** 近日，广西桂林市全州县“13岁女生遭派出所长性侵，涉案5人未受惩治”的新闻引发社会关注。对此，广西公安厅昨日表示，将对此案从严查处！据悉，涉案民警吕某已被停职，等候调查。

此前，一则广西桂林市全州县“13岁女生遭派出所长‘破处’，涉案5人未受惩治”的新闻引起网民极大愤慨。据媒体报道，涉案派出所所长吕某在被拘留约一个月后，检察机关以证据不足不予批捕。